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2 2023. március – 3. szám

Far san gi han gu lat a pi a con
Feb ru ár 18-án, szom ba ton a pi a con járva jól lát ták amit lát -
atak: hisz kö rünk ben járt: a kalóz csa lád, a ta vasz tün dér, bo -
hó cok, a Mi ci mac kó, a szem me lir tó, Pi ros ka, Ludas Matyi, az
in kog ni tó ját végig me gőr ző busó,  a vá sá ri ko mé di ás csa lád és
a saj tot kí ná ló te hén ke.

Feb ru ár ra far san gi han gu lat ba hoz tuk a pi a cot. A Nagy ma ro si Ter -
me lői Piac ko or di ná lá sá ban 2022. no vem ber óta a Nagy ma ros Vá ro si
Könyv tár és Mű ve lő dé si Ház is te vé keny sze re pet kap, így talán nem vé -
let len, hogy egy ja nu á ri ke rek asz tal meg be szé lést kö ve tő en feb ru ár ban
far san gi pi a co zást hir det tek kö zö sen. Saj nos az alap ötlet, hogy a pi a con

fán kot süt hes se nek a vá sá ro zók, nem va ló sul ha tott meg a je len leg ér -
vény ben lévő sza bá lyo zá sok miatt. Ám sokan kel lő en ko mo lyan vet ték a
fel hí vást és hu mo ros jel mez ben ér kez tek a pi ac ra. Aki ily bátor tett re
szán ta el magát, azok nak ju tal ma egy fánk kós to ló volt. Az emel ke dett
han gu lat 11 óra kor ér ke zett a te tő pont já ra, ami kor is han gos do bo lás sal
és zör ge tés sel eli jesz tet tük a finom hal lá sú a kat és a telet is! Ezt kö ve tő en
a pol gár mes ter rel kö zö sen a jel me ze se ket apró aján dé kok kal ér té kel tük.
Ígér jük, hogy foly tat juk a prog ra mo kat a pi a con ta vasszal is. 

Kö ves sék Fa ce bo ok ol da lun kat: Nagy ma ro si Ter me lői Piac
Plentner Katalin
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Közélet

Tájékoztató
A Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal (KSH) ez évben ön kén tes adat szol gál ta tá son ala -
pu ló la kos sá gi adat fel vé te le ket hajt végre. A vá la sza dás ra ki je lölt ház tar tá sok
ki vá lasz tá sa vé let len sze rű min ta vé tel lel tör té nik. Az ada to kat bi zal ma san ke ze -
lik, más szer vek nek nem szol gál tat ják ki, az ered mé nye ket név és egye di ada-
tok nél kül, össze sí tett sta tisz ti kai táb lá za tok ban rög zí tik.
A témák: Fel mé rés a Ház tar tá sok In for má ci ós és Kom mu ni ká ci ós
Tech no ló gi ai esz köz hasz ná la tá ról, va la mint Eu ró pai Jö ve del mi és Élet -
kö rül mény Adat fel vé tel
Az össze í rá si mun kát a Köz pon ti Sta tisz ti kai Hi va tal meg bí zá sá ból a Sta tek Sta -
tisz ti kai Elem ző Köz pont Kft. (STATEK Kft.) fény ké pes iga zol vánnyal el lá tott
kér de zői vég zik. De van mód te le fo nos vá la sza dás ra és kér dő í vek ki töl té sé re a
weben. Az adat gyűj tés mód szer ta ná val és a ku ta tá si ered mé nyek kel kap cso la -
to san a www.ksh.hu in ter ne tes ol da lon ta lál ha tó Adat szol gál ta tók nak/Adat -
szol gál ta tás tel je sí té se/La kos sá gi adat gyűj té sek me nü pont nyújt tá jé koz ta tást.
To váb bi tá jé koz ta tás: hét fő től csü tör tö kig 8:00 és 16:30 óra kö zött, pén te ken
8:00 és 14:00 óra kö zött a +36 80 200-766-os (3-as mel lék) te le fon szá mon, il let -
ve  a la kin fo@ksh.hu e-mail címen.

eőry né dr. meZei or so lya s.K.
jegy ző

2023. ja nu ár 31-én tar tott ren des, nyílt ülé sen a kö vet ke ző
ha tá ro za tok szü let tek

9 egy han gú sza va zat tal el fo gad ták a pol gár mes ter 2023. évi sza -•
bad sá go lá si ütem ter vét,
9 egy han gú sza va zat tal el fo gad ták, hogy az elő ter jesz tés ben sze -•
rep lő ütem terv sze rint vizs gál ják felül a ren de le te ket,
9 egy han gú sza va zat tal el fo gad ták a Nagy ma ro si Német Nem ze ti sé gi•
Önkor mány zat és Nagy ma ros Város Önkor mány za ta kö zöt ti köz igaz -
ga tá si szer ző dést, amely az együtt mű kö dés rész le te it tar tal maz za.
6 igen, 1 nem, 1 tar tóz ko dás mel lett el fo gad ták, hogy a je len le gi 3•
bi zott ság he lyett 1 bi zott ság fog mű köd ni, amely el lát ja az or szá gos
és helyi sza bá lyok ban meg ha tá ro zott va la mennyi fe la da tot, 
7 igen, egy tar tóz ko dás mel lett el fo gad ták, hogy a bi zott ság neve•
Pénz ü gyi és Vá ros fej lesz té si Bi zott ság lesz, el nö ke Ger gely Tamás,
8 igen, 1 tar tóz ko dás mel lett meg sza vaz ták a Pénz ü gyi és Vá ros fej -•
lesz té si Bi zott ság nem kép vi se lő, kül sős tag ja it: Hor váth János,
Zim mer mann Ágnes, Mik lós fal vi Judit, He i nin ger Fe renc,
Mu rá nyi Zol tán, Sza bó né Revák Mária,
7 igen, 1 tar tóz ko dás mel lett el fo gad ták, hogy a je len le gi 1 ta nács -•
nok (Schind ler Lász ló kép vi se lő úr) meg bí zá sát meg szün te tik,
8 igen, 1 tar tóz ko dás mel lett meg sza vaz ták, hogy a Pénz ü gyi és Vá -•
ros fej lesz té si Bi zott ság ba az összes kép vi se lőt taggá vá laszt ják, a tar -
tóz ko dó Kiss Ká roly is részt kíván venni a bi zott ság mun ká já ban,

a Kép vi se lő-tes tü let 8 igen és 1 nem sza va zat mel lett me gal kot ta az•
új Szer ve ze ti és Mű kö dé si Sza bály za tát,
8 igen 1 nem sza va zat mel lett a kép vi se lői tisz te let díj össze gét•
125.000 Ft/hó összeg ben ha tá roz ták meg,
7 igen, 1 nem és 1 tar tóz ko dás mel lett el fo gad ták, hogy a bi zott sá-•
gi elnök tisz te let dí ja a ren de let ben me gál la pí tott kép vi se lői tisz te -
let díj 1.25-sze re se le gyen,
9 igen sza va zat tal egy han gú an el fo gad ták, hogy a város va gyon gaz -•
dál ko dá si kon cep ci ó já nak me gal ko tá sá hoz aján la tot kér nek,
9 egy han gú sza va zat tal pá lyá za tot írnak ki a Mo soly Csa lád- és•
Gyer mek jó lé ti Szol gá lat, Csa lá di Böl cső de in téz mény ve ze tői
mun ka kö ré re, 
9 egy han gú sza va zat tal el fo gad ták az ár aján la tot a KÖZVILÁGÍTÁS•
KORSZERŰSÍTÉSI TERVEZÉS mun ká i ról és meg bíz zák a
NÓGRÁDVILL Kft.-t a ter ve zés sel. 
9 egy han gú sza va zat tal el fo gad ták, hogy az ön kor mány zat ki zá ró -•
la gos tu laj do ná ban lévő 1857/2 va la mint 2610 hrsz-ú in gat la no kat
pá lyá zat útján hasz no sít sák a ha tá ro zat mel lék le té ben fog lalt tar ta -
lom mal (Halas in gat lan),
szin tén egy han gú igen sza va zat tal el fo gad ták, hogy a 2602/7, a•
2602/10 és 2602/17 hrsz-ú ABC és Szál lo da in gat la nok el adá sá -
ra, hasz no sí tá sá ra kiírt pá lyá zat le a dá si ha tá ri de jét meg -
hosszab bít ják.

Testületi döntések

Nagy ma ro son nem szűnt meg  az or vo si
ügye let!

Nagy ma ro son meg szűnt az or vo si ügye let! Egyre gyak rab ban
hal lom ezt a mon da tot olyan ese tek ben is, ami kor la ká son,
ügye le ti idő ben, ügye le tes or vos ként látok el egy be te get! De
akkor hogy ke rül tem oda, ha nincs ügye let???
A fél re ér tés okai le het nek a rossz in du la tú plety ká kon és a tel -
je sen fe les le ges han gu lat kel té sen túl a TV-ben, rá dió ban az
ügye le tek áta la kí tá sá ról, áta la ku lá sá ról szóló tu dó sí tá sok.
Ám ezek Pest me gyé re, így Nagy ma ros ra sem vo nat koz nak. a
06/27/354-180-as te le fon szá mon to vább ra is elér he tő az
éppen szol gá la tot tel je sí tő orvos.
Azon ban ügye le ti idő ben is elő for dul hat, hogy nem ve szik fel
a te le font az első, de még a má so dik, sőt a har ma dik ki csön -
gés re sem. Ez nem annak a jele, hogy hogy nincs ügy let.
Ilyen kor dol go zik az orvos, te le fo non ad ta ná csot, vér nyo -
mást mér, in jek ci ót ad, men tőt hív…
Az ügye le ti el lá tás ban ké sőbb be kö vet ke ző vál to zá sok ról
a te le pü lés lakói idő ben tá jé koz ta tást fog nak kapni.
Nem száj ha gyo mány útján, hanem hi va ta los csa tor ná -
kon ke resz tül, azaz a ren de lői hir de tő táb lán, az új ság -
ban, az ön kor mány zat in ter ne tes ol da lán.

dr. Zom bory Klára

(aki még min dig Nagy ma ro son ügyel)
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Közélet
Kinek mi a feladata a közterületek

tisztán tartásában?
Ez a kér dés szá mos al ka lom mal és több he lyen is szóba ke -
rült, de nem lehet elég szer hang sú lyoz ni, hogy vá ro sunk tisz -
tán tar tá sa közös fe la dat. A ren de zett kör nye zet irán ti igényt
egyre több em ber ben lát juk, de azt nem min den ki tudja, hogy
ezért min dannyi unk nak tenni kell. Az aláb bi ak ban össze -
szed tük a fon to sabb tud ni va ló kat a köz tisz ta sá gi hely zet to -
váb bi ja ví tá sa ér de ké ben.

Min den ki a maga por tá ja előtt se per jen – tart ja a köz mon dás,
amely a köz te rü le tek tisz tán tar tá sá val kap cso lat ban is ér vé nyes. A
jár dák ta ka rí tá sa és télen sí kos ság men te sí té se min dig a ház tu laj do -
nos fe la da ta volt, és ez most sincs más ként. Azt a jár da sza kaszt, ame -
lyik a ház előtt hú zó dik, a ház tu laj do nos nak vagy a hasz ná ló nak kell
tisz tán tar ta ni. Nem árt tisz táz ni és pon to sí ta ni, hogy a ma gán tu laj -
do nú in gat la nok te lek ha tá ra (ál ta lá ban a ke rí tés vo na la vagy épü let
fala) és a közút út pá lyá ja kö zöt ti te rü let köz te rü let, azon ban ennek
gon do zá sa – tisz tán tar tá sa, gyom men te sí té se, sí kos ság men te sí -
té se – egy helyi ren de let ér tel mé ben a tu laj do nos fe la da ta. Nem
csak Nagy ma ro son, hanem más hol is így van. Amennyi ben a ház -
ban ke res ke del mi, ven dég lá tó i pa ri egy ség mű kö dik, úgy annak
is ki kell ven nie a ré szét a mun ká ból: a por tá ja előt ti te rü le tet
kell tisz tán tar ta nia.

A na gyobb, for gal ma sabb utak és terek ta ka rí tá sa az Önkor -
mány zat ha tás kö re. Ezek nek a te rü le tek nek a ta ka rí tá sá ról az

Önkor mány zat gon dos ko dik. A köz par kok ban és a vá ro si ke ze lés -
ben lévő fa so rok fá i nak zöld hul la dé kát az Önkor mány zat gyűj ti be
és szál lít ja a zöld hul la dék le ra kó ba.

A mel lék út vo na lak és a ki sebb köz te rek is az Önkor mány zat ha -
tás kö ré be tar toz nak, de je len leg erre ka pa ci tás hi á nyá ban ke ve sebb
le he tő sé günk van. Ez egy egész éves fo lya ma tos te vé keny sé get je -
lent ré szünk ről is, hi szen nem csak a hul la dék ad mun kát, hanem az
őszi avar gyűj tés és a téli járda sí kos ság-men te sí tés is.

Ezzel kap cso lat ban fel me rül het az a kér dés is, hogy a la ko sok -
nak ezek re a te rü le tek re vo nat ko zó an mik a jo ga ik és mik a le he tő -
sé ge ik. Az in gat lan előt ti köz te rü let re pél dá ul fás szárú nö vényt ül -
tet ni, il let ve fát ki vág ni csak a jegy ző hoz zá já ru lá sá val lehet. A nö vé -
nyek gon do zá sát pedig az kö te les el vé gez ni, aki az adott nö vényt ül -
tet te, még hoz zá olyan módon, hogy az a kör nye ző épü le tek ben,
épít mé nyek ben kárt ne te gyen, és a gya log jár dán, va la mint a köz ú -
ton a biz ton sá gos köz le ke dést ne aka dá lyoz za. A la kos nak kell fi -
gyel ni arra is, hogy a fa ágai ne ér je nek a vil lany ve ze ték hez.

A ren de le tek el le né re per sze min den hol akad nak in gat lan tu laj -
do no sok, akik nem tart ják rend ben a por tá juk előt ti te rü le tet – vagy
azért, mert nem is me rik az elő í rá so kat, vagy azért, mert egy sze rűen
nem akar nak ezzel fog lal koz ni. Ettől füg get le nül azt kér jük, hogy
min den ki le gyen szí ves ha jol jon le a háza előtt el do bott 1-2 sze mé tért,
mert ezzel tisz tább lesz Nagy ma ros. VárosüZemeltetés

Javították a kockakő burkolatot
HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lom ta la ní tás éven te in gat la non ként 1 al ka lom mal 2 m3

mennyi ség ben igény be ve he tő a DTkH Nonp ro fit Kft.-től.

Te le fon szám: 28/561-200         (4. me nü pont)

A na gyobb da ra bos (pl. bútor) lom hul la dé kot kér jük, hogy

össze da ra bol va he lyez zék ki!

Sze mét szál lí tás sal kap cso la tos ügyin té zés: 

A sze mét szál lí tás sal kap cso lat ban bár ki nek prob lé má ja, kérdé-

se van, itt hely ben, a Csil lag utca 4. szám alatt elin téz he ti sze -

mé lye sen KEDD 8-15 óráig, te le fo non a 06/28/561-200,

vagy az ugyin te zes@dtkh.hu email címen.

KÖZÖS SZEMÉTSZEDÉST TERVEZÜNK A FŐÚT MENTÉN, KISMAROS ÉS ZEBEGÉNY IRÁNYÁBAN, 
AZ ÁLLAMI KÖZÚTKEZELŐ SEGÍTSÉGÉVEL, A HELYI CIVILEK TÁMOGATÁSÁVAL.

AKINEK IDEJE ENGEDI ÉS SZERETNE VELÜNK EGYÜTT EGY TISZTÁBB KÖRNYEZETET, SZERETETTEL VÁRJUK

2023. MÁRCIUS 18-ÁN 9 ÓRAKOR A FŐ TÉR ALSÓ SZAKASZÁN, A HAJÓÁLLOMÁSNÁL.
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NAGYMAROSON 
SZOMBATON IS 

NYITVA!

B A R TA L  G A L É R I A 
2 6 2 6  N AG Y M A R O S ,  F Ő  T É R  10 -1 2 .

A kiállítás megtekinthető a Gyógyszertár nyitvatartási idejében: 
hétfő-péntek 800-1800 szombat 800-1200

TERMÉSZET 
SZÁRNYÁN

SZŰCS GÉZA
fotográfiái

A kiállítást megnyitja:  

HEINCZINGER BALÁZS, Nagymaros Polgármestere 

és BERÉNYI ZSUZSA,  hegedűművész

Megnyitó: 2023. március 17., péntek 1800 óra
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Közélet
La kos sá gi tá jé koz ta tó böl cső dei el lá tás

igényfel mé ré sé hez
Tisz telt Szülő!

A gyer me kek vé del mé ről és a gyá mü gyi igaz ga tás ról szóló 1997. évi
XXXI. tör vény (to váb bi ak ban Gyvt.) 3.§. alap ján, az a te le pü lé si ön kor -
mány zat, amely nek te rü le tén tíz ezer nél több ál lan dó lakos él, böl cső dét
kö te les mű köd tet ni. A tör vény mó do sí tás nak kö szön he tő en, ha a böl -
cső dei el lá tás ra az adott te le pü lé sen le ga lább öt gyer mek te kin -
te té ben igény je lent ke zik, vagy a te le pü lés - jog sza bály ban meg -
ha tá ro zot tak sze rint me gál la pí tott - 3 év alat ti la ko sa i nak
száma meg ha lad ja a 40 főt, a te le pü lé si ön kor mány zat kö te les
gon dos kod ni a gyer me kek böl cső dei el lá tá sá ról in téz mé nyek,
szol gál ta tá sok bár me lyik for má já nak biz to sí tá sá val, önál ló an, tár su lás -
ban vagy más Önkor mány zat tal fe la da tel lá tá si szer ző dés meg kö té sé vel.

A böl cső dei el lá tás ké ré sé nek fel té te le:
a gyer mek húsz he tes ko rá nak be töl té se (böl cső dei el lá tás ke re té -•
ben a gyer mek húsz he tes ko rá tól három éves ko rá ig ne vel he tő.),
a Gyvt. 41. § (1) be kez dé sé ben fog lal tak sze rint a szülő/tör vé nyes•
kép vi se lő mun ka vég zé se (- ide ért ve a gyer mek gon do zá si díj, a
gyer mek gon do zást se gí tő el lá tás és a gyer mek ne ve lé si tá mo ga tás
fo lyó sí tá sa mel let ti mun ka vég zést is -, mun ka e rő-piaci rész vé telt
elő se gí tő prog ram ban, kép zés ben való rész vé te lük, nap pa li rend -
sze rű is ko lai ok ta tás ban, a nap pa li ok ta tás mun ka rend je sze rint
szer ve zett fel nőt tok ta tás ban, fel ső ok ta tá si in téz mény ben nap pa li
kép zés ben való rész vé te lük, be teg sé gük vagy egyéb ok miatt nap -
köz be ni el lá tá suk ról nem tud nak gon dos kod ni). A ke re ső te vé keny -

sé get foly ta tó vagy foly tat ni kí vá nó szülő leg ké sőbb a gyer mek böl -
cső dei el lá tá sá nak meg kez dé sét me ge lő ző két hét tel a böl cső dei el -
lá tást nyúj tó in téz mény nek, szol gál ta tó nak mun kál ta tói iga zo lást
nyújt be, vagy be mu tat ja a le en dő mun kál ta tó já nak iga zo lá sát
arról, hogy a szülő nála al kal ma zás ban fog állni, meg je löl ve annak
kezdő idő pont ját is.
A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó gyer mek jó lé ti, gyer mek vé del mi

in téz mé nyek, va la mint sze mé lyek szak mai fe la da ta i ról és mű kö dé sük
fel té te le i ről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM ren de let 34. §-a alap ján az
Önkor mány zat nak évi igény fel mé ré si kö te le zett sé ge van:

a) min den év már ci us 1-jéig a hely ben szo ká sos módon fel hí vást
tesz közzé arról, hogy a szülő vagy más tör vé nyes kép vi se lő áp ri lis
15-éig je lez he ti a te le pü lé si ön kor mány zat felé a böl cső dei el lá tás biz -
to sí tá sa irán ti igé nyét, és

b) min den év már ci us 31-éig meg vizs gál ja, hogy a Köz pon ti Sta tisz -
ti kai Hi va tal adott év ja nu ár 1-jei ada tai alap ján a te le pü lés 3 év alat ti la -
ko sa i nak száma meg ha lad ja-e a negy ven főt. A szülő vagy más tör vé nyes
kép vi se lő (to váb bi ak ban együtt: szülő) áp ri lis 15-éig je lez he ti a te le pü lé -
si ön kor mány zat felé a böl cső dei el lá tás biz to sí tá sa irán ti igé nyét a bol -
cso de@nagy ma ros.hu email címen, vagy az Önkor mány za ti Hi va tal
Ügyfél szol gá la tán (2626 Na gya ros, Fő tér 5.) biz to sí tott nyom tat vá nyon.

Bár a ha tár idő ápr.15., mégis tisz te let tel kér jük, hogy a
LEHETŐ LEGHAMARABB JELEZZÉK IGÉNYÜKET, mert van nyi tott
pá lyá zat, amin kellő igény ese tén in dul hat na az ön kor mány -
zat, de az már ci us ban le zá rul! 

Nyilatkozat
Alu lí rott ____________________________________________________________________________________________
2626 Nagy ma ros, ________________________________________________________________________________ szám 

alat ti lakos szülő/tör vé nyes kép vi se lő ki je len tem, hogy a böl cső dei el lá tás ról szóló elő ze tes tá jé koz ta tót tu do má sul ve szem.
Ki je len tem, hogy _________________________________________________________________________________nevű
gyer me kem ré szé re a böl cső dei el lá tást előre lát ha tó lag igény be kí vá nom venni.
Igény be vé tel kez de te: ____________________________
A gyer mek ada tai:
Név: _________________________________________________________________________________
Szü le té si hely, idő:  _________________________________________________________________________________
Anyja neve:  _________________________________________________________________________________
Lak cím:   _________________________________________________________________________________

Nagy ma ros, __________________________                          ____________________
szülő/tör vé nyes kép vi se lő

A nyi lat ko zat az elő ze tes igény fel mé rést szol gál ja a ter ve zet ten 2023. szep tem ber 1-től mű kö dő böl cső dé ben, ki töl té se nem ke let kez tet
be í ra tá si és el lá tá si kö te le zett sé get.
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Lámpás
Kerítés a gólyás játszótér körül

Ja nu á ri szá munk ban ígé re tet tet tünk, hogy rész le te sen be szá -
mo lunk a gó lyás ját szó tér körül me gé pült vé dő ke rí tés ről az öt -
let től a meg va ló su lá sig. 

Meg ke res tük Schind ler Lász ló kép vi se lő urat, aki nem kevés
mun ká val, szer ve zés sel, „vasat va sért” szel le mes gyűj tő mun ká val és nagy
össze fo gás sal meg va ló sí tot ta, hogy me gé pült a ke rí tés a ját szó tér körül.
Hon nan jött az ötlet, hogy az épí tés nek ezt a for má ját vá lassza?

A „vasat va sért” prog ram össze gyűj töt te a vá ros ban a fe les le ges vas -
hul la dé kot, közel 7600 kg fémet moz gat tam meg, hi szen el men tem érte,
fel pa kol tam, ott hon a kert ben le pa kol tam, szin te csé ri te lep pé vált az ud -

va runk, majd újra ko csi ra raktam és be szál lí tot tam Vácra. Az aláb bi táb -
lá za tok ban lát ha tó, hogy ho gyan is ala kult a gyűj tés, il let ve az össze gek
fel hasz ná lá sa. Nem volt sze ren csés, hogy a ki tö rő há bo rú során, pont a
gyűj tés kel lős kö ze pén a fém hul la dék át vé te li ára is le zu hant, il let ve az
épí tő a nyag pi a con ta pasz talt napi ár fo lyam emel ke dés is meg ne he zí tet -
te a dol got…Már a pro jekt ele jén gon dol tam arra, hogy aki szívügyének
érzi a ke rí tés meg szü le té sét, és nincs el fek vő vas hul la dék a háza táján, ők
tá mo ga tó je gyek vá sár lá sá val hoz zá já rul hat nak. Külön kö szö nöm
Matuk Zel ler Anett nek, He ge dűs Sa rol tá nak, Lé nárt Kit ti nek,
Ma ro si Ka ta lin nak, Antal Mártának, a nő vé rem nek, a Nap ke re -
ki Kü kül lő ke rék pár szer viz nek, a Hesz tia La kás va rázs üz let -
nek és a Rév Bü fé nek a tá mo ga tó je gyek ér té ke sí té sét. A pro jekt végén
szin tén nagy kö szö net il le ti Schült Csa bát, aki a csa lá di cég gé pe in
(Maros Ács), sza ba di de jé ből ál doz va se gí tett fából el ké szí te ni a ke rí tés
pa ne lek tüs kés te te jét fedő burkola-
tot. Eze ket ké sőbb aztán ott hon há -
rom szor le ken tem, majd fel sze rel -
tem, szin tén a spó ro lás miatt. Itt kell
meg je gyez nem, hogy ezek nem
azért ke rül tek fel, hogy könnyebb le -
gyen át mász ni, tá masz kod ni, mert
azt a ke rí tés hosszú távon nem fogja
bírni. Kérem a szü lő ket és az arra já -
ró kat, hogy erre fi gyel je nek, hogy
minél to vább vé del met biz to sít sa -
nak és a tüs kés ke rí tés ne je lent sen

bal esetve szélyt! Ko moly se gít ség volt, hogy kész be tont hoz tunk Ve rő cé -
ről, mely ol csóbb volt és meggyor sí tot ta a be to no zást.

Ter ve zek egy kis táb lát el he lyez ni a ke rí tés re, hogy em lé kez zünk
arra, hogy össze fo gás ból va ló sult meg az épít ke zés. Id. Grécs Lász ló
által fe la ján lott 4 db álló vi rág tar tó is dí szí ti a ját szó te ret, me lye ket nem
volt szí vem hul la dék ként le ad ni, ezért ke rült a ját szó tér négy sar ká ra,
ahova vi rá got Or mándy Nóra aján lott fel ta vasz ra, kö szö net érte!
Gon do lom, hogy a leg há lá sab bak a kis gye re kes szü lők.

Igen, na gyon sokan kö szön ték meg sze mé lye sen is. Egy e lő re na -
gyon po zi tí vak a vissza jel zé sek, még olya nok tól is, akik el le nez ték az öt -
le tet. A cél az volt, hogy az ap ró sá gok ne tud ja nak ki fut ni a ke rék pá rút -
ra, vagy a Du ná hoz, vagy hogy a vé let le nül sza ba don en ge dett ku tyu sok
ne pisz kít sa nak a ho mo ko zó ba. A ki tű zött cél meg va ló sult, leg na gyobb
örö möm re min dig csuk va vol tak a kis ka puk, ami kor arra jár tam. Arra
kérek min den kit, hogy vi sel jük kö zö sen gond ját a ját szó tér nek!
Nem ez volt az első, kö zös sé get meg moz ga tó, a város szé pü lé -
sét szol gá ló meg moz du lá sa…

Igen, töb bek kel össze fog va pa do kat és ivó ku ta kat fes tet tünk le,
majd a két tüzép ala pa nyag tá mo ga tá sa mel lett le fes tet tük a Mo tor csó -
nak SE alat ti sé tány kor lát ját, amire rá fért, hi szen a strand pá lyá zat
során csak a járda bur ko la tot tud ták le cse rél ni, pedig ott kü lö nö sen
nagy szük ség van a kor lát ra a tám fal ma gas sá ga miatt.

Szin tén köz ada kozás ból vá sá rolt anyag gal fe lú jí tot tam édes apám -
mal a Fe hér hegy utcai ke re kes kutat, amit leg utóbb még id. Far kas János
újí tott fel a ci gány ki sebb sé gi ön kor mány zat tal és még ott is rend be hoz -
tunk pa do kat. Ez a kút az idő sebb kor osz tály nak egy igazi jel kép és
emlék, ami engem is meg ra ga dott.

Másik na gyobb pro jekt a NÖTE, azaz az ön kén tes tűz ol tó egye sü let
által hasz nált épü let előt ti járda sza kasz fe lú jí tá sa volt, amit térkő jegy
vá sár lá sá val le he tett tá mo gat ni. A járda ezen sza ka szán az eső zé sek
után gya lo go san már nem is le he tett köz le ked ni, olyan mély po cso lyák
ke let kez tek, ami től az épü let is ázott. Az ehhez szük sé ges tér kö vet ön -
kén te sek vá lo gat ták és pa kol ták össze a szál lo da mel lett, ezt szin tén a
tüzép jut tat ta el a he lyé re, és még  ju tott a Táj ház ud va rá ra is. Sze re tem
Nagy ma rost, szí ve sen tet tem mind ezt.

sZe.
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Jöhet a ta vasz!

Idén feb ru ár 17-én ren dez tük meg a ha gyo má nyos tél te me té sün -
ket. Mint min den évben, most is a Fő téren gyü le kez tünk. Öröm mel
ta pasz tal tuk, hogy az óvo dá so kon és is ko lá so kon kívül egyre töb -
ben csat la koz tak hoz zánk. A far san gi han gu la tot az 1/b osz tály
vidám kis mű so ra ala poz ta meg, majd han gos ze ne szó val, síp pal-
dob bal vo nul tunk le a Du ná hoz, ahol Pet ro vics Béla tanár úr már
na gyon várt min ket, hogy út já ra bo csát has sa a telet jel ké pe ző
babát. Az el ső sök vi dá man si rat ták az egyre tá vo lo dó kis tek nőt, a
na gyob bak éne kel tek, tán col tak, in te get tek. Kö szön jük Antal Már ti -
nak, hogy idén is el ké szí tet te szá munk ra a babát!

Re mél jük, jó messzi re úszott, mi min den tő lünk tel he tőt
meg tet tünk!

He incZ né cser ni Ka ta lin

Köszönetnyilvánítás
A 2.a osz tály ne vé ben ez úton is sze ret nék kö szö ne tet mon da ni az At lan -
tis Vi seg rád Kft.-nek, ami ért in gyen utaz hat tunk Vi seg rád ra, ahol egy kis
ki rán du lás után remek prog ra mon vet tünk részt az Erdei Mű ve lő dés Há -
zá ban. Iga zán ér té kes na punk volt, ren ge teg él ménnyel tér tünk haza. A
mai drá gu ló vi lág ban iga zán nagy se gít sé get je len tett ez a tá mo ga tás.

Pol da uf né amb rus Judit, osZ tály fő nöK

Ki rán du lás Bu da pest re
Ju ta lom ki rán du lást szer vez tem az osz tá lyom nak a sze rep lé se kért. Vo nat -
tal utaz tunk Bu da pest re, ter mé sze te sen az eme le ten, mert ez volt a gye -
re kek első kí ván sá ga. 

Utun kat vil la mos sal foly tat tuk a Mar git hídig, ki de rült, hogy páran
elő ször utaz tak vil la mo son. Budán fel sé tál tunk a Gül Baba Türk mén be,
ahol egy ked ves egye te mis ta várt ránk, ő volt az ide gen ve ze tőnk. A cso -
dák bi ro dal má ba ke rül tünk, min den ér de kes és lát vá nyos volt, be me het -
tünk vele és az igaz ga tó nő vel olyan hely re is, ahova lá to ga tók nak be lép -
ni tilos. El va rá zsol tuk ér dek lő dé sünk kel a mú ze um dol go zó it, vi szon zás -
ként finom török al ma te á val ven dé gel tek meg ben nün ket. Néz tük a gyö -
nyö rű budai tájat, ittuk a finom teát és ekkor óri á si pely hek ben el kez dett

esni a hó. Ennél szeb bet el kép zel ni sem lehet, de las san men nünk kel lett
a Me se mú ze um ba. Ott már várt ránk Kati néni, aki me se or szág ba ve ze -
tett min ket.  Ter mé sze te sen előt te ki kel lett áll nunk hét pró bát, mert a va -
rá zsaj tó csak ezek el vég zé se után nyílt ki. Leg ne he zebb nek a tü re lemp ró -
ba bi zo nyult. Mese, játék min den mennyi ség ben, meg ta lál tuk az égig érő
fát, benne a griff ma dár to já sát,
ami nek va rá zse re je van, majd
a hídon át kel ve jött az átöl tö -
zés. Pil la na tok alatt a ter met
meg töl töt ték a kis ki rály lá -
nyok, her ce gek, ud va ri bo lon -
dok. Sok kis szem öröm től csil -
lo gott, ne ve tés től, ka ca gás tól
lett han gos a terem.  Késő dél -
után ér tünk haza. A gye re kek
bol do gan sza lad tak szü le ik -
hez, de tőlem ezzel a mon dat -
tal kö szön tek el: ez volt a leg -
jobb nap a vi lá gon! Hát nekem
is!

sZléP Ká né árVai

ágnes
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Katedra
Alsós far sang

Feb ru ár 21-én na gyon
vidám volt a dél előtt az
alsós ta nu lók nak. Il let ve
di á ko kat nem is na gyon
lát tunk, csak ki rály lá nyo -
kat, tün dé re ket, va rázs ló -
kat, kis ci cá kat, ku tyu so kat,
pil lan gó kat, őzi két, an gyal -
ká kat, ka to ná kat, pó kem -
be re ket, és fel so rol ni nem
is lehet, ki min den ki vel le -
he tett ta lál koz ni aznap.
Meg je lent még az is ko la
rabja, a disz kó gömb, sőt
még a vihar is. A gye re kek
nagy része vers sel, mon -
dó ká val mu tat ko zott be.
Nem ma rad tak el a vic ces ügyes sé gi já té kok sem, új ság pa pí ron tán col tak,
lu fik kal kúsz tak-mász tak, célba dob tak, ping-pong lab dák kal ügyes ked -

tek. A ta ní tó nénik is a jel me zük mögé búj tak, ez kü lö nö sen tet szett
a gye re kek nek.

Kö szö nöm kol lé gá im nak ezt a tar tal mas, vidám prog ra mot. Sok kal
több munka van egy ilyen, rend ha gyó nap mö gött, mint egy át la gos hét -
köz na pon. De me gér te, mert jó ked vű en, él mé nyek kel gaz da god va tér tek
haza a gye re kek.

Zol ler csa bá né

íjász kar ne vál
Az idei far sang sem múl ha tott el vidám tél te me tés nél kül. 

Az íjá szok mas ka rák ba bújva, álar cot húzva pró bál ták nyíl vessző ik kel
a bohóc orrát csik lan doz ni. Hát nem volt könnyű a vidám fe la dat, mert az
álar cok igen csak meg ne he zí tet ték íjá sza ink dol gát, a masz kok mögül lát -
tak is, meg nem is!
Ennek el le né re de re -
ka san pró bál koz tak a
pon tos cél zá sok kal.
Most nem a ver sen -
gés, hanem a fel hőt -
len közös szó ra ko zás
volt a cél, de azért a
le gü gye seb bek ők
vol tak:
1.Nagy Bence 3.b
2.Tur csá nyi Ábel 4.b
2.Ri mely Ábel 7.b
3.Ha ra mi Nadin Zoé 
4.Léman Esz ter 4.b
5.Töl gyes Kor né lia 
5.We i ner Máté 3.b
6.Lász ló Csen ge 4.a
6.Pócs Sza bolcs 4.a
s.-J. tünde

Tan sza ki hang ver se nyek
A Nagy ma ro si Kit ten ber ger Kál mán Álta lá nos Is ko la és AMI ze ne -
ta go za tá nak tan sza ki hang ver se nye it ja nu ár utol só, és feb ru ár
első he té ben tar tot tuk. Mivel a mű ve lő dé si ház áp ri li sig zárva
tart, így az is ko la össze nyit ha tó ter mé ben mu tat ták be ta nít vá -
nya ink, med dig ju tot tak el az első félév vé gé ig. Annak el le né re,
hogy ezek a hang ver se nyek egy nyil vá nos vizs gá nak fe lel nek
meg, leg töb ben ol dott han gu lat ban, de kon cent rál tan adták elő a
be gya ko rolt da ra bo kat. Kis Judit „csa lá di kon cer tet” is be le -
csem pé szett a hang ver seny be, olyan négy ke ze se ket, sőt, hat ke -
zest ta ní tott be, ami ben test vé rek, szü lők is sze re pel tek. A fu vo la
tan sza kon az év ti ze dek óta szo ká sos „sütis” kon cert ke re té ben
tar tot tuk a vizs gát, ami abból áll, hogy utána a kö zö sen ho zott fi -
nom sá gok kal aján dé koz zuk meg a gye re ke ket, és köz ben a szü -
lők kel meg be szél jük az első fé lé vi mun kát, va la mint az előt tünk
álló cé lo kat. A gitár tan sza kon Lász ló Béla a nép sze rű gi tár ze ne -
kar pro duk ci ó já val zárta a vizs gát, aho gyan az ütő sök is, akik
egy főp ró ba ként is ki hasz nál ták a le he tő sé get a már ci u si or szá -
gos ver seny előtt. Ked ves Csa nád és Il léssy Mik lós zon go ra ta -
ná rok, va la mint Luis Luque Al va rez he ge dű tanár ta nít vá nyai is
mind be gyűj töt ték a tap so kat a kö zön ség től. Azt gon do lom, mél -
tán le he tünk büsz kék is ko lánk zenei ta go za tá ra, hi szen min den
évben igé nyes kon cer tek kel aján dé koz zuk meg a kö zön sé get.
A kö vet ke ző cél a már ci us 31-i Fi a tal Mu zsi ku sok Nagy ma ro -
si Ta lál ko zó ja, mely re sze re tet tel vá runk min den ér dek lő dőt!

sZi ge ti-be ne deK gab ri el la

Jó rász Ju li an na, Hor váth Do rottya, Hor váth Liza,
Szom ráky Iza bel la
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Abból az al ka lom ból ke res tem meg, hogy nem ré gi ben ne -
vez ték ki a Ví zi ren dé szet Nagy ma ro si Őrsé re meg bí zott őrs -
pa rancs nok nak. Kérem, hogy mu tat koz zon be a nagy ma ro -
si ak nak!

La ka tos Ad ri enn rend -
őr fő had nagy va gyok,
2022 ok tó be ré ben bíz -
tak meg a Dunai Ví zi -
ren dé sze ti Rend őr ka pi -
tány ság Nagy ma ro si
Rend őr őr sé nek ve ze té -
sé vel.

2014-es évben sze rel -
tem fel a DVRK Bu da pes ti
Őrs ál lo má nyá ba, ahol ki -
lenc évet szol gál tam köz te -
rü le ten jár őr ként, majd ha -
jó ve ze tői be osz tás ban és

utol só ként kör ze ti meg bí zot ti  fe la da to kat lát tam el a Rác ke vei-So -
rok sá ri Du na ág ban. 2019-es évben fe jez tem be ta nul má nya i mat a
Nem ze ti Köz szol gá la ti Egye te men bűn ü gyi nyo mo zó sza kon.

A Dunai Ví zi ren dé sze ti Rend őr ka pi tány ság ve ze tő sé ge le he tő -
sé get biz to sí tott szá mom ra új te rü le tek me gis me ré sé re és új is me -
re tek meg szer zé sé re. Igyek szem to vább ra is a ka pi tány sá gunk kö -
zös sé gé nek hasz nos tag já vá válni.
Kö ze le dik a ta vasz és a nyár. Mi lyen sza bá lyo kat kell fel tét -
len be tar ta nia a für dő zők nek?

A sza bad vízen való tar tóz ko dás alap ve tő sza bá lya it a 46/2001
(XII. 27.) BM ren de let sza bá lyoz za. A jog sza bály ér tel mé ben fü röd -
ni azo kon a he lye ken sza bad, ame lyek nem esnek tiltó ren del ke zés
alá.  Tilos für de ni ha jó út ban, úszó lé te sít mé nyek 100 mé te res kör -
ze té ben, vízi mű tár gyak 300 mé te res kör ze té ben, egész ség re ár tal -
mas vi zek ben, ki je lölt für dő he lye ken kívül vá ro sok bel te rü le tén,
to váb bá éj sza ka és kor lá to zott lá tá si vi szo nyok kö zött vagy ahol a
für dő zést tiltó tábla jelzi.

A Duna nagy for gal mú nem zet kö zi ví zi út, de a bel föl di ha jó zás
is je len tős, a köz le ke dő ví zi jár mű vek, az ál ta luk kel tett hul lám zás
és szívó hatás ve szé lyez tet he ti a für dő ző ket. Sza bad vi ze ken, így a
Dunán is ér de mes a für dő zés meg kez dé se elött tá jé ko zód ni a víz -
mély ség ről és a me der vi szo nyok ról.

A ki je lölt für dő he lyek a jog sza bá lyi elő í rá sok fi gye lem be vé te -
lé vel ke rül nek en ge dé lye zés re. Ezek lá to ga tá sa során ér de mes nek
tar tom az üze mel te té si sza bá lyok ta nul má nyo zá sát és az elő írt kor -
lá to zá sok be tar tá sát. Fon tos nak tar tom a fi gyel met fel hív ni, hogy 6
éven aluli gyer me kek, to váb bá akik 12. éle té vü ket nem töl töt ték be
és úszni nem tud nak, fel nőtt köz vet len fe lü gye le te mel lett fü röd -
het nek csak a sza bad vi zek ben.

A Duna Ví zi ren dé sze ti Rend őr ka pi tány ság mű kö dé si te rü le tén
lévő Őrsök ki e melt fi gyel met for dí ta nak a sza bad vízen tör té nő für -
dő zés el le nőr zé sé re, bal eset me ge lő zé si pre ven ci ó já ra, tá jé koz ta tó
elő a dá sok tar tá sá ra. 
Ter ve zi-e, hogy pre ven tív elő a dá so kat tar ta nak az is ko lá -
ban, hogy min den fi a tal tisz tá ban le gyen a Duna ve szé lye i -
vel?

A rövid távú ter vek kö zött sze re pel az elő a dá sok szer ve zé se,
meg tar tá sa. El sőd le ge sen az ál ta lá nos és kö zé pis ko lás di á kok szá -
má ra, de amennyi ben igény merül fel, tar tunk elő a dá so kat óvo dá -
sok, va la mint fel nőt tek ré szé re is, akár köz in téz mény te rü le tén,
akár a Nagy ma ro si Őrs épü le té ben.

A bal ese tek me ge lő zé sé ben az elő a dá sok, tá jé koz ta tók tar tá sa
ki fe je zet ten fon tos sze re pet tölt be meg lá tá som sze rint. A Duna ve -
szé lye i re tör té nő fi gye lem fel hí vás sok eset ben akár éle tet, éle te ket
ment het.  
A ví zi ren dé sze ti fe la da to kon kívül el lát nak-e egyéb (köz -

rend, köz ú ti el le nőr zés), a rend őr ség ha tás kö ré be tar to zó
fe la da to kat is?

A ví zi ren dé sze ti fe la da ta ink el lá tá sa mel lett el le nőr zé se ket
tar tunk az il le té kes sé gi te rü le tünk parti te rü le te in is. Télen in kább
a nya ra ló ö ve ze tek kör nye ze tét, öbö lö ve ze te ket, ki kö tő ket, míg a
nyári sze zon ban a köz vet len parti te rü le te ket jár ő röz zük szol gá la ti
gép ko csi val. Azért a nyári idő szak ban töb bet ha jó zunk, el le nőr -
zünk a vízi jár mű ve ink kel.
A te rü le ti rend őri szer vek kel egyez tet ve köz rend vé del mi fe la da to -
kat is el lá tunk  a kör ze tünk ben lévő vá ro sok te rü le tén. Ezzel bal -
eset, va la mint bűn me ge lő zé si fe la da to kat haj tunk végre, mellyel
hozzájá ru lunk a köz biz ton ság me gőr zé sé hez.
Mi lyen a nagy ma ro si őrs tech ni kai fel sze relt sé ge, há nyan
vi gyáz zák a ren det?

A Nagy ma ro si Őrs tech ni kai fel sze relt sé ge ki vá ló. A ta va lyi
évben kap tunk egy Alu kin tí pu sú szol gá la ti hajót, mely egy 350 Le-s
kül mo tor ral van  fel sze rel ve. A szol gá la ti ha jó ban ki a la kí tott tech ni -
ka a kor szín vo na lá nak meg fe le lő. A hajó Low ran ce szo nár be ren de -
zés sel, orr su gár kor mánnyal, to váb bá egyéb ké nyel mi funk ci ók kal
el lá tott, amely biz to sít ja a szol gá la ti fe la da tok magas szin tű el lá tá -
sát. Me gú jult a rend sze re sí tett egyen ru há za tunk, mely to vább se gí ti
a fe la da tok el lá tá sát. A Nagy ma ro si Őrs ren del ke zé sé re áll a nyári
sze zon ban egy jetsky, amely szin tén jól be mu tat ja, hogy mi lyen fej -
lő dé sen ment ke resz tül a ví zi ren dé szet tech ni kai fel sze relt sé ge.

Meg ra gad nám itt is a le he tő sé get, hogy fel hív jam azok nak a fi a -
ta lok nak a fi gyel mét, aki ket a víz sze re te te mel lett a ha jó zás is ér de -
kel, és egy jó csa pat hoz sze ret né nek tar toz ni, vár juk, hogy je lent -
kez ze nek és csat la koz za nak kö te lé künk be!
Érez ze ott hon magát Nagy ma ro son és bal eset men tes, nyu -
godt évet kí vá nok ol va só ink ne vé ben!                                       sZe.

Új parancsnok a vízirendészeti őrs élén
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Ta rol tak a nagy ma ro si chili szó szok
az ang li ai ver se nyen

Ang lia leg na gyobb chili szósz ver se nyén hagy tak maguk mö -
gött szin te min den kit a nagy ma ro si GaBko Chili szó szok. Hat
ka te gó ri á ból hat szósz is első he lyen vagy do bo gón vég zett a

nem zet kö zi meg -
mé ret te té sen.

„Soha ne
mondd, hogy soha!
Jól meg fo gad tam,
hogy többé nem ver -
seny zek szó sza im -
mal” – kezd te a ver -
seny be szá mo ló ját a
GaBko Chili me gál -
mo dó ja és me gal ko -
tó ja, Nagy Gábor,
majd így foly tat ta:
„De úgy ala kult,

hogy Ang lia leg na gyobb csi li szósz ver se nye meg nyi tot ta ka pu it a
kül föl di ne ve zők előtt is. Így győ zött a kí ván csi ság, hogy mégis mennyi -
re áll ják meg a he lyü ket ott is a szó sza im, to vább ra is ott van nak-e az
élen?”

Mint írja, nem volt sok ka te gó ria, szó szok ból vi szont bő vel ke dik,
így nehéz volt ki vá lasz ta ni azt a né há nyat, amit el küld a ver seny re. Így
végül hat ka te gó ri á ban hat szószt ne ve zett és mind egyik nyert.
Ered mény:
– Meat BBQ – Ezüs té rem és Ka te gó ria győ ze lem
– Ale Mango Ha ba ne ro – Ara nyé rem
– Ja la pe no with te qu i la – Ezüs té rem
– Sri rac ha – Ezüs té rem
– Oran ge Ha ba ne ro Hot Pep per Sauce
– Bron zé rem
– Red – Hot Pep per Sauce – Ara nyé rem

Nagy Gábor 2011 óta fog lal ko zik
chili ter mesz tés sel és kü lön bö ző szó szok
ké szí té sé vel. Már szá mos ver senyt nyer tek
ter mé kei és több szó sza vi lág baj no ki cím -
mel is büsz kél ked het.
A hon lap ján így ír tör té ne té ről: „A meg -
szál lott ság 2011 nya rán egy Ha ba ne ro
pap ri ka el fo gyasz tá sá val kez dő dött.
Ekkor el dön töt tem, hogy szük sé gem van
egy olyan ter mék re, amit fű szer ként
lehet hasz nál ni, ami vel nem sózom el az
ételt, hanem kis mennyi ség től is elé rem a
kí vánt ha tást, me gő riz ve a chili va ló di
ízét és ere jét, ki zá ró lag ter mé sze te sen,

hoz zá a dott cap sa i  cin ki vo nat és egyéb fö lös le ges ada lé ka -
nya gok nél kül.

„Semmi sal lang, csak a világ le ge rő sebb chi li pap ri kái!”
Saját ma gam nak sze ret tem volna olyan ter mé ket ké szí te ni, ami hez

ha son lót sem le he tett ide ha za akkor még ta lál ni. Min den a kis ker tem -
ben és pár ká nyo mon kez dő dött. Első évben mégis ak ko ra mennyi sé get
si ke rült pro du kál nom, hogy már is me rő se im nek is ju tott az el ké szült
ter mé ke im ből. Az első ter mé ke im a Hot Pep per szósz és krém volt, amik
ide ha za va ló ban hi ány pót ló nak bi zo nyul tak, hamar híre ment az is me -
rő si kö rö mön kívül is. Ma már nem csak a le ge rő sebb pap ri ká kák ból ké -
szült ter mé kek ta lál ha tó ak meg a ter mékpa let tán, hanem igyek szem a
lá gyabb ízek ked ve lő i nek igé nye it is ki e lé gí te ni.

A GaBko Chili név ma már a csa lá do mat je len ti, mert fe le sé gem
és gyer me ke im nél kül már régen nem bír nám a hi va tá som má vált
„hob bi mat” – olvasható a honlapján.
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Lámpás

A februári Nagymaros újságban megjelent rejtvény megfejtése: FARSANGI MULATSÁG.
A he lyes meg fej tők közül ki sor sol tuk a sze ren csés nyer test: PINCZEHELYI TAMÁSNÉT.  Nagymaros Város
Önkormányzatának ajándékcsomagját nyerte. Gratulálunk!
A márciusi rejt vény hez az Édeske Cukrász Műhely 5000 Ft-os ajándékutalványát fog juk sor sol ni. A meg fej té -
se ket március 24-ig vár juk a Pol gár mes te ri Hi va tal pos ta lá dá já ba név vel, elér he tő ség gel.

Éde sa nyám, Ma u rer Já nos né sza kel lá tást igény lő fek vő be teg ként ke rült közel három éve a nagy ma ro si idő sek ott ho ná ba. Látva a szak -
mai hoz zá ér tést és a sze re tet tel jes gon dos ko dást, szin te má so dik ott ho ná nak érez het te az in téz ményt. A sza kel lá tás mel lett kü lö nös fi -
gyel met ka pott a lélek ápo lá sa is. Szám ta lan lá to ga tás al kal má val ta pasz tal tam, hogy a le gap róbb le he tő sé get is meg ra gad ták a gon do -

zók, hogy mo solyt csal ja nak az ar cá ra. Oly sok szor si ke rült is… Egy -
szer ol vas tam egy gon do la tot, mely így szólt:
„Ahhoz, hogy va la ki nek szeb bé tedd a éle tét, nem kell gaz dag nak,
szép nek vagy tö ké le tes nek len ned. Elég, ha csak ott vagy és tö rődsz
vele.”
Úgy gon do lom, hogy három éven ke resz tül ezt a nagy be tűs TÖRŐ-
DÉST kap hat ta meg éde sa nyám a Gon do zá si Köz pont ban. Hálás kö -
szö net az in téz mény ve ze té sé nek, dol go zó i nak és a fenn tar tó Nagy -
ma ro si Önkor mány zat nak.

ma u rer János és a gyá sZo ló csa lád

Köszönet a Gondozási Központnak
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Egyház
Há zas ság he té nek nagy ma ro si prog ram jai

A Há zas ság hete (feb ru ár 12-19.) or szá gos ren dez vény so ro zat -
ba, mely nek mot tó ja idén „SZERETETBE KAPASZKODVA” Nagy -
ma ros is ak tí van be kap cso ló dott, négy há zas pár (Dro bi lich,
Láng, Hadi, Hor váth) vette kézbe a szer ve zést, saját öt le tek kel
tet ték szí nes sé, vál to za tos sá a prog ra mo kat. 

Aján lot tak a hétre hosszabb, rö vi debb tú rá kat, sétát, ahol az előre
fe lál lí tott me gál ló he lyek nél üze ne te ket, idé ze te ket ta lál hat tak, de a va -
ló di célja az volt, hogy szán ja nak a há zas pá rok időt a sé tá ra, be szél ge -
tés re, együttlétre.

Ked den a kö zös sé gi ház ban a Dobó és Bur ger há zas pár tett ta nú -
sá got a há zas sá gá ról, erre a be szél ge tés re a kör nyék ről is na gyon
sokan ér kez tek.

Csü tör tö kön ima ó ra ke re té ben adtak hálát a je len lé vők a há zas -
ság ban el töl tött éve kért, mond tak kö szö ne tet egy má sért, az aján dék ba
ka pott gyer me ke kért, a ne héz sé ge kért, küz del me kért és azért a sok
jóért, me lyet csak a há zas ság ban lehet me gél ni.

Szom ba ton este há la a dó szent mi sén újí tot ták meg a fo ga dal mu kat

a je len lé vő há zas pá rok, me gün ne pel ték a ju bi lá ló kat, a szent mi se
végén Tibor atya külön me gál dott min den há zas párt, majd va cso rá ra
hívta a meg je len te ket. A va cso ra után töb ben me gosz tot ták a kö zös ség -
gel azo kat az üze ne te ket, me lye ket a túrák, séták al kal má val vá lasz tot -
tak, majd vidám ve tél ke dő zárta a közös együtt lé tet. Mivel ezek a prog -
ra mok már évek óta tar ta nak, re mél jük, hogy a kö vet ke ző évben is lesz

olyan hét, mely nek ki e melt té má ja a há zas ság ra való oda fi gye lés lesz
és biz tos, hogy akik részt vet tek, nem csak egy hétre fi gyel nek egy más -
ra, hanem ez egy élet re szóló prog ram.                                              sZe.

Nagy bőjt ben min den csü tör tö kön, 6 al ka lom mal, este 7 óra kor lel ki gya kor la tot vezet dr. Csáki Tibor plé bá nos atya a
temp lom ban. Té má ja: bol dog vagy, mert hit tél. Min den ér dek lő dőt sze re tet tel vár az egy ház kö zség.

Dicsérlek, Uram,
amiért nekem adtad kedvesemet,
lelkem helyett lelkemet,
okos kertészemet,
növekedésem ösztönzőjét,
burjánzásom visszanyesőjét,
akiben megtalálhatom mindazt,
amire érdemes volt sóvárognom.

Add, hogy fájdalmat neki ne okozzak,
hogy fájdalmában osztozni képes legyek,
s ha osztozni nem is tudok,
ha terheit átvenni gyenge is vagyok,
legalább mellette álljak,

ott legyek, jelen legyek,
vele legyek,
jelenlétében legyek,
jelenlétembe vonjam őt,
átéljem és az enyémbe
olvasszam életét.

Add, hogy rá ne telepedjek
rettentő önzésemben,
ki ne pusztítsam, mint kertben
feledett lavór az alatta elsatnyult füvet,
hagyjam lélegzethez jutni,
ne csörtessek érzéketlenül előre,
ne csapódjanak arcába

a kezemből kiszabaduló tüskés indák,
hanem észrevétlenül elhajlítsam
útjából az ágakat,
elgördítsem az akadályokat,
hogy ne ejtsek rajta véletlenül sem sebet,
hogy ne őrizgessek semmi véletlenül ejtett
sebet,

hogy ne essek a meddő versengés vétkébe,
hogy ne akarjak mindig okosabb lenni,
hogy szabadon engedjem,
mint egy madarat,
és szabadnak várjam vissza,
mint egy madarat.

Lackfi János: ZSOLTÁROS

Nagymaros_2023_03_Layout 1  2023. 03. 01.  10:20  Page 13



14 2023. március – 3. szám

Piac hirdetés

Felelős kiadó:
Nagymaros Város 
Képviselő-testülete
2626 Nagymaros, Fő tér 5.
Telefon: 27/595-100
Fax:         27/354-245

Felelős szerkesztő:
Szilágyi Erzsébet 
szilagyierzsebetgina@gmail.com
Telefon: 06-30/519-1519
Tharan-Trieb Marianne
olvasószerkesztő

Nyomdai munkák:
Multiszolg Bt. 
2600 Vác, Lemez u. 2.

A CIKKEK LEADÁSI HATÁRIDEJE: 
MINDEN HÓNAP 20.

Impresszum

A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással
tehergépjármű vezetőt keres.

Feltételek: érvényes C kategóriás jogosítvány; gépkezelői vizsga;
-valamint GKI (Gépjárművezetői Képesítési Igazolvány).

2. A Maros Nonprofit Kft. AZONNALI munkába állással keres alkalma-
zottat zöldfelület karbantartásra (fűkaszálás).

Feltételek: - gyakorlat
Jelentkezni a MAROS NONPROFIT KFT. telephelyén 

(Nagymaros, Rákóczi út 37.), vagy előre egyeztetett időpontban és a
helyszínen lehetséges.

Mobil telefon: +3630/222-44-83 - Marschal Márk
Vezetékes telefon: 27/354-313 - Iroda

Anyakönyvi hírek – február hó
Születtek: 

Kertész István és Pusz Hajnalka lánya: Boglárka Erzsébet
Jawad Forat és Heincz Gerlinde Mercédesz lánya: Anna

Házasságkötés nem volt.

Elhaláloztak:

Tóth Árpád Arnold (1939)
Pusz Nándor (1965)
Csajka Márton Józsefné sz. Szilvássy Mária Magdolna (1945)
Dudás Jánosné sz. Kotró Ágnes Ilona (1948)
Madlovics Margit Erzsébet (1947)

Nagymaros, 2023. február 27.

Értesítem városunk kedves lakosait, hogy a
Börzsönyoptika a Király utcában várja vendégeit.

Napfényre sötétedő lencsékből 20%, keretekből 50% 
kedvezményt adunk visszavonásig. Egyéb optikai cikkek,

valamint a tűtől a cérnáig, egyéb rövid áruk, kötő és
hímzőfonalak, cipzárak, gumik és gombok kaphatóak. 
A látásvizsgálatra előre be kell jelentkezni 

telefonon: 30/9160889
Szeretettel várjuk szolgáltatásainkkal 

dr. Kispéter Éva szemész főorvos és
Lendvainé Pesti Emese

A látásvizsgálat következő időpontja: 
március 11.

Kedd, szerda, csütörtök 10-12-ig, 14-17-ig,
Péntek 10-12. Szombatokon csak a szemvizsgálat

idején van nyitva.

Kedves Állatbarátok!
Be mu tat koz nunk nem szük sé ges, hi szen a Máté Ala pít vány
immár 20 éve mű kö dik Nagy ma ro son. 

Mostanában egyre több ké rés sel for dul nak hoz zánk, s mivel a ku -
ra tó ri um tag jai min dannyi an fő ál lás ban dol goz nak, nem min den
eset ben tu dunk azon nal se gí te ni. Sze ret nénk az ala pít ványt új, lel kes
ta gok kal bő ví te ni. Vá runk olyan ön kén te se ket, akik szí ve sen ál doz ná -
nak sza ba di de jük ből, ami kor se gít ség re van szük ség. Nem va gyunk
ha tó ság, saj nos a kóbor ál la tok prob lé má ját nem tud juk me gol da ni.
Azon ban éven te két szer szer ve zünk ivar ta la ní tá si ak ci ót, jó té kony sá -
gi vá sárt ka rá csony kor és hús vét kor. Az ado má nyo kat ele sett, beteg
ál la tok ke ze lé sé re, rá szo ru ló gaz dik tá mo ga tá sá ra for dít juk. Nagy se -
gít ség volt a la kos ság tá mo ga tá sá ból vá sá rolt ken nel, az el múlt
évben közel 20 la kó ja volt már, és min den eset ben meg lett a gazda!
Aki szí ve sen csat la koz na hoz zánk, vár juk sze re tet tel!
Az ala pít vány ne vé ben:He incZ né cser ni Ka ta lin
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Piac
KARSÁN NAGYMAROSI 

SZOLGÁLTATÓ ÉS TISZTÍTÓ
SZOLGÁLTATÁSAINK ÁTMENETILEG

AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSULNAK

– az átvétel és az átadás háztól házig
INGYENESEN történik,

– a szolgáltatást telefonon lehet
megrendelni,

– ruhák, kabátok, nadrágok, pehely és
műszál töltetű dzsekik, szőrmebundák,
gallérok, sapkák, kosztűmök, öltönyök
tisztítása, 

– bőrkabátok, dzsekik festése és
tisztítása,

– panzióknak ágyneműmosás. 
Megrendelés alapján hétfő és csütörtök

kivételével minden nap van szállítás.
Tel.: 06-20/482-0705, 06-30/854-0006
Email: karsanjanos@gmail.com 
nagymarosiszolgaltato@gmail.com

INTÉZZE PÉNZÜGYEIT TELEFONOS ÜGYFÉL-
SZOLGÁLATUNK SEGÍTSÉGÉVEL OTTHONÁBÓL!

0-24: +36/1-311-3110
További információ: www.takarekbank.hu/onhoz-a-legkozelebb
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NYITVATARTÁS
Hétfő: zárva Kedd-Vasárnap: 1200-2000 
(személyes átvételi lehetőség az étteremnél)

ELÉRHETŐSÉGEINK

06 70 368 6831
https://www.facebook.com/marosyacht
kikotoetteremnagymaros@gmail.com

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
Rendelésfelvétel: 1130-1930

Futárainknál készpénzzel, bankkártyával 
vagy OTP, MKB és K&H szépkártyával is 
�zethetnek.

KISZÁLLÍTÁSI DÍJAK 
Nagymaros belterület: 2000 Ft fölött 
ingyenes, alatta 800 Ft
Kóspallagi út és környéke: 5000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 1500 Ft
Kismaros, Verőce, Zebegény: 6000 Ft 
rendelés fölött ingyenes, alatta 2000 Ft

PIZZÁK (030 CM)

Pizzakenyér  (fűszeres, fokhagymás olívaolajjal sütött pizzatészta)  . . . . . . . . . . . . . 1.900.-  
Margaritha  (pizzaszósz, paradicsom, bazsalikom, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Sonkás   (pizzaszósz, sonka, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.300.-
Sonka kukorica  (pizzaszósz, sonka, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Sonka gomba  (pizzaszósz, sonka, gomba, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Chorizo  (pizzaszósz, kolbász, kukorica, sajt).  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.500.-
Bolognai  (pizzaszósz, bolognai ragu, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Songoku  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Hawaii  (pizzaszósz, sonka, ananász, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szalámis  (pizzaszósz, szalámi, pepperóni, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.300.-
Vega  (pizzaszósz, brokkoli, gomba, olajbogyó, paradicsom, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Gyros  (tejföl, csirkecsík, paradicsom, uborka, lilahagyma, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Al Pacino  (erős tejföl, bacon, kolbász, tarja, hagyma, csípős pepperoni, sajt) . . . . . . . . . 2.700.-
Négy évszak  (pizzaszósz, sonka, gomba, kukorica, szalámi, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2.700.-
Róma  (pizzaszósz, szalámi, sonka, parmezán, olívabogyó, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . 2.700.-
Tás  (tejföl, kacsa, párolt káposzta, lilahagyma)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Kotkoda  (pizzaszósz, csirkemáj, vöröshagyma) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.500.-
Szezámmagos  (pizzaszósz, csirke, kukorica, szalámi, tejföl, szezámmag)  . . . . . . . . . . 2.900.-
Négy sajtos  (pizzaszósz, feta, parmezán, füstölt sajt, mozzarella)  . . . . . . . . . . . . . . 2.900.-
Garnélás  (fokhagymás tejföl, fűszeres garnéla, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Tonhalas  (pizzaszósz, tonhal, lilahagyma, olívabogyó, sajt)  . . . . . . . . . . . . . . . . .2.900.-
Magyaros  (pizzaszósz, bacon, kolbász, vöröshagyma, paradicsom, hegyes erős, sajt) . . . . . 2.900.-
Húsimádó  (pizzaszósz, tarja, szalámi, bacon, kolbász, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.100.-
Juhtúrós  (tejföl, csirkecsík, juhtúró, kukorica, sajt) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.100.-
Ruccolás  (pizzaszósz, koktélparadicsom, ruccola, pármai sonka, sajt) .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3.500.-
 
Választható alapok: pizzaszósz, tejföl, fokhagymás tejföl, erős tejföl  
Plusz feltétek:  +450 Ft: gomba, tejföl, paradicsom, hegyes erős, lila hagyma, bab, 

kígyóuborka, kukorica, vöröshagyma, sajt, füstölt sajt, feta, ananász, bacon, tarja, kolbász, 
szalámi, sonka, bolognai ragu, brokkoli, olíva bogyó, csípős pepperóni, tükörtojás  
+550 Ft: juhtúró, parmezán, pármai sonka, csirkehús, ruccola, koktélparadicsom, tonhal, 
garnéla, csirkemáj

TELJES, RENDELHETŐ Á LA CARTE ÉTLAPUNK: 

FACEBOOK.COM/MAROSYACHT

Pizza, leves, �issensült,  
g�os, sültes és hidegtálak
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